
 

        

 (:ن 4التـمريـــــن الأوّل )  

 .بأيسر طريقةأحسب    (1

 

 

 

    

 

 

 

  أكمل الفراغ بالعـــدد المــناسب.  (2

                   2
…… × 5

2  = 100    ;   10 × 100 × 105 =   10 
…….    ;    163 = 4

……..   

               (112 × 11
…..   )

5  = 1110     ;    1252 × 53 = 5
……  

                     3 × 105 + 2 × 102 + 1 = ………………………………. 

 ن(: 6)ثانــــيالتـمريـــــن ال  

 

 لـــواحد.عـــدد صحيح طبيعي مخالف  صيغـــة قوّةأكتب في  (3

 

 

 

 

    

 

   

 

 

 

 

 (ن 3: )لثالثاالتـمريـــــن  

 أكمل بـــــما يناسب.

   ..……………………………… DCÊو  BCÂالزاويتان   

   ..……………………و  …………………… DCÊو  ACD̂الزاويتان 

  DCÊ   ..………………………………و BAĈ الزاويتان 

. إلإمام سحنون بالدهماني  ــــــــدد2فرض مرإقـــــــــــــبة عـــــــ إإ

 رياضيـــــــــــــــــــــات

 إلأس تاذ: سالـــــــم إلحفصي

 

 2017- 2016إلس نة إلدرإس يةّ: أأساسي 7إلمس توى : 

  15×99 = ………………………………………………………………   

………………………………………………………………………….. 

  23 × (53 − 2)= ………………………..……………………….. 

        ……………………………………………………..………………………..      

       ……………………………………………………………………………….. 

                 

  5 × 17 × 2 

   = …………………………………………………………..…………………… 

         ……………………………………………..………………………… 

    65 × 18 − 8×65 = ………………………..……………………. 

……………………………………………………..…………………………………

…… 

54 × 52 = ……………………............... 

519 × 9 − 519 × 4 

= ………………………..…………………………….    

          ………………………..……………………………. 

2500 = …………………………………………………. 

           = …………………………………………………  

(32)4 × 29 × 3 = ………………………………………   

    …………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………. 
26 × 53 

= …………………………………………………………………   

    ………………………………………………………………… 

26 × 36 = …………………………………………   

 



 

 

 ن( 7: )رابعالتـمريـــــن ال

𝑥𝐴𝑦̂ و  زاويبين متجاورتين و متكاملتين 𝑧𝐴𝑦̂ و  𝑥𝐴𝑦̂ في الرسم اسفله (1 = 70°. 

 .𝑧𝐴𝑦̂ ب احس (2

......................................................................................................................... 

      ∆ثمّ ابن المستقيم  AM = 2 cmحيث  Mالنقطة   (𝐴𝑦]عينّ على نصف المستقيم  (3

 .Nفي  (𝐴𝑥]يقطع   ∆  . (𝐴𝑦] و العمودي على Mالمار من

 معلّلا جوابك.   𝐴𝑁𝑀̂احسب 

..............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................. 

 .Mو تمر من   Aتي مركزها ال (C)ارسم الدائرة (4

 جوابك. علّل ؟ ∆لمستقيم و  (C)ما هي الوضعية النسبية للدائرة  (أ

..............................................................................................................................................................

.................................................................................................. ............................................................ 

و الذي  Pفي  (C)ابن المماس للدائرة    .Pفي  (Ax]تقطع نصف المستقيم  (C)الدائرة (ب

 .Iفي  ∆يقطع 

 .MAP̂هو منصف الزاوية   (AI]بينّ أن   (ج

……………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………… 

 .MIP̂  احسب قيس الزاوية  (د

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عملا موفقّــــا
 


